

## Fogadás és parti



A térség országgyűlési képviselője köszöntötte annak az állófogadásnak a résztvevőit, melyet Szarvas Város Baráti Köre és a Szarvasért Alapítvány adott a Körös Napok nyitónapjának délutánján, a víziszínház első előadása előtt. Domokos László meleg szavakkal üdvözölte azokat, akik a három napos rendezvénysorozatot kigondolták, összefogtak és valamivel hozzájárultak ahhoz, hogy megvalósulhasson ez a kulturális, szórakoztató, kikapcsolódásra alkalmas program-együttes. Mint mondta, egy városnak, amelyik ráadásul szeret vendégeket hívogatni, nagy hasznára van ez a rendezvény. Megköszönte a baráti kör tagjainak, a harminc civil szervezetnek és valamennyi támogatójának a közreműködését. Szarvas egy igen kedves, rendezett, nyugodt, a látogatók számára mindig barátságos városnak nevezte.

mely bizonyította, hogy az itt élők hisznek a szeretet és az összefogás erejében.

A Körös Napok zárókoncertje előtt Babák Mihály polgármester látta vendégül egy koktél-partin azokat, akik segítettek a nagyszabású rendezvény megvalósulását. Üdvözlő gondolataiban szólt arról is a polgármester, hogy a parti ötlete nem neki jutott eszébe, de örömmel fogadta a javaslatot, hogy találkozzanak azok az emberek, akik pénzüket, energiájukat nem sajnálják a város kulturális, szórakoztató programjaitól. Mint elmondta, ezzel teremtik meg egy település polgári milióját, ami nem a politikai tartalmat, hanem azt a hozzáállást jelenti, amit a parti résztvevői is tanúsítottak. A Körös Napok zárókoncertjének kezdetéig a meghívottak tartalmában kötetlen eszmecsere folytattak a koktélkorolyogtatása közben.



## Harmadik

Nem egészen egy százalékkal csökkent a munkanélküliség júniusban az előző havihoz képest Szarvason és térségében – derül ki a Békés Megyei Munkaügyi Központ statisztikájából. Júniusban a Szarvasi Kirendeltséghez tartozó településeken összesen 1034 munkanélkülit tartottak számon, közülük 617 a szarvasi. A szarvasi körzetben a munkanélküliségi ráta 8,67 százalék, Békéscsaba és Orosháza van némiképp jobb helyzetben. Egyébként Békés megyében összesen 16 ezer 753 volt júniusban a munkanélküliek száma, 3,35 százalékkal több, mint az előző év azonos időszakában.

## Taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület értesíti a tagságot, hogy augusztus 5-én 15 órától taggyűlést tart a Vas-Fémipari Rt. Éttermében. Meghívott vendég Babák Mihály polgármester (Városunk lehetőségei az EU-ban, változások és kötelezettségek). A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk és tisztelettel várjuk a város nyugdíjasait.

## M44-es hirdetmény

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 93. § (3) bekezdése értelmében értesíti a Tisztelt Lakosságot arról, hogy az M44-es gyorsforgalmi út Tiszakürt-Kondoros közötti szakaszának részletes környezeti hatástanulmánya és annak közzétételéhez szükséges Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási és Hatósági Osztályán (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27., 311. sz. irodában) megtekinthető.

Továbbá értesítjük a Tisztelt Lakosságot arról, hogy az Országos Környezet- és Vízügyi Főfelügyelőség (1016 Budapest, Mészáros u. 58/a.) a törvény 93. § (1) bekezdése értelmében kötelező közmegehallgatást tart fenti úgyre vonatkozóan 2004. augusztus 12-én 15 órakor a kunszentmártoni Művelődési Központ utcai termében (5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos út 16.).

Kérjük, hogy a részletes környezeti hatástanulmánnyal kapcsolatos észrevételeiket a közmegehallgatás időpontjáig juttassák el Szarvas Város Polgármesteri Hivatalához (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27.) vagy az Országos Környezet- és Vízügyi Főfelügyelőséghez (level-cím: 1539 Budapest, Pf.: 675.). **Igazgatási és Hatósági Osztály**

## VII. KENUMARATON

### SZARVAS 2004. AUGUSZTUS 07.

**A Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club a Vajda Péter Művelődési Központ és a Tourinform Iroda támogatásával amatőr maratoni kenuversenyt rendez.**

**Nevezés és rajt:** Szarvas, Erzsébet-ligeti Vízi telep  
**A verseny célja:** Sportolási, túra- és kikapcsolódási lehetőséget biztosítani az evezést kedvelő minden korosztály számára.  
**A verseny távja:** 21 km (melyben két szárazföldi szakasz is van)  
**Nevezési díj:** 1.000,- Ft/fő

**A verseny útvonala:** Rajt: Szarvas Vízitelep – Szivornya 6 km  
Atpakolás a Hármaskörösre (szárazföldi szakasz) 300 m  
Szivornya - Duzzasztó 4 km  
Atpakolás a Holt-Körösre (szárazföldi szakasz) 800 m  
Duzzasztó - Szarvas Vízitelep 10 km

A versenyre 2-3-4 személyes túra ill. indián kenuval lehet nevezni.

**I. Kategória: CSALÁDI 2-3-4 fős csapatok**  
Ebben a kategóriában várjuk gyerekeket, szülőket, nagyszülőket, nagynéniket, keresztapákat, olyan családok jelentkezését, akik egy sportos nap keretében együtt akarnak evezni.

**II. Kategória: AMATŐR 2 fős csapatok**  
**III. Kategória: AMATŐR 4 fős csapatok**  
- 10-20 év közötti átlagelektor  
- 21 év feletti átlagelektor

Ezekben a kategóriákban várjuk indulását, baráti társaságok, szomszédok, ismerősök csapatait.

**IV. Kategória: PROFI 2-4 fős csapatok**  
Ebbe a kategóriában várjuk azon aktív sportolókat (kézilabdás, kosaras, birkózó), akik szívesen megméretnék magukat az evezésben is, valamint akik már nem versenyzők, de profinknak érzik magukat.

A szárazföldi szakaszokon a külső segítség minden kategóriában megengedett (csak kézi erejű segítség). Verseny közben hajót cserélni tilos! A versenyen csak úszni tudással rendelkező személyek vehetnek részt. Túrákenuról és minden egyéb felszerelésről a résztvevők gondoskodnak.

Hajóbérelti lehetőség a Kajak-Kenu Clubban van. Tel.: 66/216-369

**A verseny programja:** 8<sup>30</sup> - 9<sup>15</sup> Nevezés  
9<sup>00</sup> Megnyitó  
10<sup>00</sup> Rajt  
14<sup>00</sup> Eredményhirdetés  
14<sup>30</sup> Babgulyás Party

### Díjazás:

- Minden résztvevő 1 db emlékpótlót kap.
  - Minden résztvevő vendége a babgulyás-partynak.
  - A kategóriák első három helyezettei érem díjazásban részesülnek.
  - Minden kategória első helyezettei 1 db győztes pótlót kapnak.
  - A körútszót megdöntő csapatok külön díjazásban részesülnek.
- A verseny csak kimondottan rossz idő esetén marad el.

**Rendező:** Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club

**Támogatók:** „Mókus Duó” Kft. (5540 Szarvas, Vasút u. 31.); 5540 Szarvas, Klucsár u. 1.) Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda, Theodora

**Bővebb információ:** 06/30/496-1433

## Dicsérni is tudnak

Kedves levelet kapott a minap Babák Mihály polgármester egy itt nyaraló budapesti családyától, melyet ezúton olvasóinkkal is megoszt. Íme a levél:

Tisztelt Polgármester Úr!  
Családommal Halászlakon nyaraltam. Kisebbségi lányom / Szász Nikolett / a nyaralás alatt beteg lett, ezért kénytelenek voltunk orvoshoz fordulni.

2004. 07. 22-én délelőtt, dr. Sajti Edit vizsgálta meg és látta el a gyermeket. Soha nem részletünk még ilyen kedves, emberséges ellátásban, még a saját gyermekorvosunknál sem. A doktornő és az asszisztense is végzetlenül kedves, türelmes, odaadó volt. A vizsgálat után még arra is volt ideje, hogy nekünk is elmagyarázza, hogy me-

lyik gyógyszert mire kapja a gyermek. Nagyon örülök, hogy vannak még ilyen emberek az egészségügyben. Igazán jól esik az embernek az ilyen bánásmód. A rendelő nagyon barátságos volt a kiragasztott plakátokkal. Ilyen a pesti rendelőkben is lehetne. Szívvel köszönünk mindent a doktornőnek. Egyben gratulálunk Önnek is, hiszen gondolom jelentős szerepe van abban, hogy így működnek a dolgok. Szarvas egyébként gyönyörű és tiszta város. Sokkal emberségebb, mint Budapest.

Mindent köszönünk és további jó egészséget és sok sikert kívánunk Önöknek.

Budapest, 2004. 07. 26.

Tisztelettel:

Szászné Nagy Ildikó

## A krumplileves legyen Krumplileves

azaz a Fesztiválokat Alaposan Kielemező Kutatóintézet negyedik jelentése illetve: "Szerinte a hugaid nem is olyan szépek..."

Terence Hill - Kincs, ami nincs

Bátorkodom megjegyezni, hogy ha jövő héten is ilyen szottyadt, járókeretes, és égbeköltőn jellemetlen idő lesz, akkor én nem megyek sehová. Az igazság az, hogy sajátosan hülyévé azzal itthon is tudok, nameg aztán az helyi italboltban is akad csocsó meg vizezett sör, ámbátor arra azért nem mernék megcsúszni, hogy koncertezik-e felénk a Faithless a napokban.

Szóval dilemma dilemma hátán, meg egy csomó lehetőség a szórakozásra: LB27 Reggae Camp, Felsziget Fesztivál, és bizony, vége a nyálcsorgatásnak - itt a Sziget 2004, rohan az idő...

Elsőként tehát Reggae Camp, Gárdonyi Sport Beach, július 28-tól 30-ig. Bob Marley valszeg azt mondaná, hogy positive vibration everywhere, mi meg maradjunk anynyiban, hogy tők jó kis reggae tábor lesz ez piros-sárga-zöld színű kötött sapikkal, meg Dub4U koncerttel 28-án 23.30-tól, meg Sixth Revelational 31-én, és még, és még... és aki most úgy döntött, hogy „hm, csak be kellene próbálni már ezt a dolgot” az pattanjon föl a vonatállomáson, tesszem azt 13.39-kor a Mezőtúrra zotyogó BZMOTra, ott szálljon át a Pest felé rohanó nagykékre, amivel el tud jutni egészen a Keleti-puig. Onnan át kell metrópótlóautóbuszozni a Délibe (mert bizony! a metró mostanság felújítás miatt nem a teljes vonalán közlekedik, és erre nyomtatékosan felhívni a szigetes fiatalok figyelmét is), ahonnan aztán mi sem egyszerűbb, mint Gárdonyiba vonatolni: csupán fel kell pattanni 17.15-kor a megfelelő szerelvényre, és 18.00-kor már élvezhetjük is a nyarat a Velencei-tó partján. Aztán free your mind, meg minden, persze jegyárak azok itten is vannak, csak normális honlap, az nincs - én olyan 5000-8000 Huf közé számolnám a hetijegyet, de pontos adatokkal

sajna nem tudok szolgálni.

Ot nap, hetven koncert, a román és magyar könnyűzenei élet krémje, nemzetközi sztárként a Chumbawamba, magyarországi és romániai DJ-k, színházi fesztivál, néptáncbemutató, filmvetések, irodalmi délutánok, civil szervezetek bemutatkozása, performanszok, bábjáték és bábbemutató, sportprogramok - ezt kínálja idén Erdély legnagyobb kulturális, ifjúsági rendezvénye, a Felsziget Fesztivál. Aki szeretne valami nagyon frappáns és égbeköltőt az vegye az ütleletét, és irány Marosvásárhely, július 28-a és augusztus 1-e között. Utazásból egyetlen elérési útvonalat találtam: vonattal Mezőtúrig 8.58-kor, onnan Szolnokig, majd Szolnokról 11.34-kor Marosvásárhelyre, 20.40-re már oda is értünk. Am augusztus 4-től indul a mandula - kis hazánk, sőt, talán Európa egyik legnagyobb ifjúsági rendezvénye, melyet tavaly több, mint 2 és fél millióan látogattak... itt a Sziget, itt van újra, 4000 Hufos napjegygel, meg (kapszokdini tesék:) 24000 Hufos hetibérlettel, pattanjon föl a vonatállomáson, sátorhellyel, meg minden széppel, ami kell. A lényeg az, hogy bárholon próbálsz eljutni a Szigetre Pestről, az a fontos hogy a Szentendrei HéV-re kell felszállnod és a Filatorigát megállónál leszállni, onnan pedig a tömeg visz tovább... (ha nincs tömeg, legközelebb a HéV-megállótól a Mozaik utca felől a K-hidon tudsz bejönni a fesztiválra - nincs tömeg, mi? Kis naiv.) Sok szépet nem akarok regélni, minek tépjem a számat, akit ennél több információ érdekel, az látogasson el a [www.sziget.hu](http://www.sziget.hu) weboldalra, persze, mi mindent tudunk, gyakorlatilag MINDEN leszi a Szigeten, csak győzzetek ki-válogatni.

Aztán jövőhéten SZIN, Szege-den, készüljétek, aludjatok, almodjatok szépeket.

AblakZsráf

**Az Anny Cipő Üzlet a Tip-Top Házba költözött.**

**Nyári Vásár Július 26-tól**

**Nagy engedmények! Férfi, női, gyermek szandálok, papucskok, cipők**

## Sporttal indul augusztus

A Tiszántúli Városok és Falvak Sportvetélkedője után ismét halat magáról a szarvasi MITSZ Szabadidős és Lövészklub, amely augusztus első napján „Nyári sportvetélkedő” néven szervez szabadidős napot az Erzsébet-ligeti sporttelepen.

Az említett napon reggel 7 órától várják az érdeklődők jelentkezését. A résztvevők kispályás labdarúgásban (a tervek szerint fiú, leány, férfi és női számokban hirdetnek győztest), lengőtekeben, légfegyveres lövészetben, íjászatban, celba dobásban és különféle ügyességi versenyekben tehetik próbára tudásukat. A csapatsportokra felnőttek esetében 2500, gyermekeknek pedig 1500 forint ellenében lehet nevezni, az egyéni számok díja 200, illetve 150 forint.

## Nyit a Városi Könyvtár!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a gyermekkönyvtárban július 26-án, a felnőtt könyvtárban augusztus 2-án nyitunk. Szeretettel várjuk régi és új olvasóinkat! Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 9-től 18 óráig, szombaton 9-től 14 óráig.

### E-Magyarország Pont

A Városi Könyvtárban internet-elérésnél még több segítség, kisebb használati díj: óránként 100,- Ft + ÁFA, azaz 125,- Ft az Informatikai és Hírközlési Minisztériumtól nyert pályázat segítségével.



### Programajánló

#### Vajda Péter Művelődési Központ

Közösségi Ház (Lengyel Palota)

5540 Szarvas, Szabadság u. 36. • Tel.: 66/210-064  
Festő-Alkotó tábor kiállítása 2004. augusztus 9-től szeptember 5-ig a Közösségi Ház Kiscsécet Galériájában. A kiállítás megtekinthető 14.00-18.00 óráig, előzetes egyeztetéssel más időpontokban is.

**VÉRADÁS:** Augusztus 30-án (hétfő) 8.00-12.00 óráig a Közösségi Házban.

### FIGYELEM!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza javítási munkák miatt 2004. augusztus 2-6-ig zárva tart. Kérjük megértésüket.

eMagyarország Pont internetezési lehetőség Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén.

Nyitva tartás:	Hétfő: 9.00-11.00	14.00-16.00
	Kedd: 9.00-12.00	14.00-16.00
	Szerda: 9.00-12.00	14.00-16.00
	Csütörtök: 9.00-11.00	14.00-16.00
	Péntek: 9.00-11.00	14.00-16.00

**Mindenkit szeretettel várunk!**